

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

4 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1180

14-03-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കോട്ടയ്ക്കൽ മണ്ഡലം- ബൈപ്പാസ് റോഡുകളുടെ നിർമ്മാണ പുരോഗതി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
പ്രൊഫ. ആബിദ് ഹസൈൻ തങ്ങൾ		null (പൊതുമാതൃക- വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>കോട്ടയ്ക്കൽ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കഞ്ഞിപ്പുര-മുടാൽ, പുത്തൂർ-ചെനക്കൽ എന്നീ ബൈപ്പാസ് റോഡുകളുടെ നിർമ്മാണ പുരോഗതി സംബന്ധിച്ച വിശദമായ വിവരം ലഭ്യമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>മുടാൽ - കഞ്ഞിപ്പുര ബൈപ്പാസ് റോഡ് നിർമ്മാണം പുരോഗമിക്കുന്നു. കി.മീ 0/000 മുതൽ 3/600 വരെയുള്ള ഭാഗങ്ങളിൽ ഫോർമേഷൻ പ്രവൃത്തി പുരോഗതിയിലാണ്. ഈ ഭാഗങ്ങളിൽ കലുങ്കുകൾ, ഡ്രൈനേജ്, സംരക്ഷണ ഭിത്തി എന്നിവയുടെ നിർമ്മാണവും പുരോഗതിയിലാണ്. ഈ ഭാഗങ്ങളിൽ കെ.എസ്.ഇ.ബി, വാട്ടർ അതോറിറ്റി എന്നിവയുടെ യൂട്ടിലിറ്റീസ് ഷിഫ്റ്റ് ചെയ്യുന്നതിന് കാലതാമസം നേരിടുന്നത് പ്രവൃത്തിയുടെ പുരോഗതിയെ ബാധിക്കുന്നുണ്ട്. കി.മീ 3/600 മുതൽ 6/000 വരെയുള്ള ഭാഗങ്ങളിൽ WMM പ്രവൃത്തി പുരോഗതിയിലാണ്. കെ.എസ്.ഇ.ബി, വാട്ടർ അതോറിറ്റി എന്നിവയുടെ യൂട്ടിലിറ്റീസ് ഷിഫ്റ്റ് ചെയ്യുന്നതിനും DBM, BC നിലവാരത്തിൽ ടാറിംഗ് ചെയ്യുന്നതിനും മറ്റ് അധിക പ്രവൃത്തികൾക്കുമായി പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതിക്കായുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് സർക്കാർ പരിശോധിച്ചു വരുന്നു. പുത്തൂർ - ചെനക്കൽ ബൈപ്പാസ് റോഡിന്റെ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കലിന്റെ ഭാഗമായി, കോസ്റ്റ് ഓഫ് അക്വിസിഷൻ തുകയുടെ വിവരപ്പട്ടികയും, ഡീറ്റെയിൽഡ് വാല്യുവേഷൻ സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റും ലഭിക്കുന്നതിനായി മലപ്പുറം ജില്ലാ കലക്ടർക്ക് കത്ത് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് മാത്രമേ അധിക ഫണ്ടിനുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കുവാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ.</p>
(ബി)	<p>പ്രവൃത്തികളുടെ പൂർത്തീകരണത്തിനാവശ്യമായ അധിക ഫണ്ട് ലഭിക്കുന്നതിനായി സമർപ്പിച്ച പുതുക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റ് ലഭ്യമായിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ?</p>	(ബി)	<p>മുടാൽ - കഞ്ഞിപ്പുര ബൈപ്പാസ് റോഡ് നിർമ്മാണം പുരോഗമിക്കുന്നു. കി.മീ 0/000 മുതൽ 3/600 വരെയുള്ള ഭാഗങ്ങളിൽ ഫോർമേഷൻ പ്രവൃത്തി പുരോഗതിയിലാണ്. ഈ ഭാഗങ്ങളിൽ കലുങ്കുകൾ, ഡ്രൈനേജ്, സംരക്ഷണ ഭിത്തി എന്നിവയുടെ നിർമ്മാണവും പുരോഗതിയിലാണ്. ഈ ഭാഗങ്ങളിൽ കെ.എസ്.ഇ.ബി, വാട്ടർ അതോറിറ്റി എന്നിവയുടെ യൂട്ടിലിറ്റീസ് ഷിഫ്റ്റ് ചെയ്യുന്നതിന് കാലതാമസം</p>

നേരിടുന്നത് പ്രവൃത്തിയുടെ പുരോഗതിയെ ബാധിക്കുന്നുണ്ട്. കി.മീ 3/600 മുതൽ 6/000 വരെയുള്ള ഭാഗങ്ങളിൽ WMM പ്രവൃത്തി പുരോഗതിയിലാണ്. കെ.എസ്.ഇ.ബി, വാട്ടർ അതോറിറ്റി എന്നിവയുടെ യൂട്ടിലിറ്റീസ് ഷിഫ്റ്റ് ചെയ്യുന്നതിനും DBM, BC നിലവാരത്തിൽ ടാറിംഗ് ചെയ്യുന്നതിനും മറ്റ് അധിക പ്രവൃത്തികൾക്കുമായി പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതിക്കായുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് സർക്കാർ പരിശോധിച്ചു വരുന്നു. പുത്തൂർ - ചെന്നക്കൽ ബൈപ്പാസ് റോഡിന്റെ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കലിന്റെ ഭാഗമായി, കോസ്റ്റ് ഓഫ് അക്വിസിഷൻ തുകയുടെ വിവരപ്പട്ടികയും, ഡീറ്റെയിൽഡ് വാല്യുവേഷൻ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റും ലഭിക്കുന്നതിനായി മലപ്പുറം ജില്ലാ കലക്ടർക്ക് കത്ത് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് മാത്രമേ അധിക ഫണ്ടിനുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കുവാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ